PEINY UT u LID — maremarnka—9

1. IToctpoiite rpaduk KBagpaTUIHON QYHKLIUU Y = X2+ dx + 3.

2. Tlocrpoiite rpaduK KBaAPaTHIHOM GYHKIUK Y = X2+ 6x+5.

3. BepumHoii mapaboisl y = (x — 3)2 + 5 sIBISIETCS TOUKA C KOOPIMHATAMMU:
a) (=3;5)

6 (=3 -5)

B) (3;5)

r (3 -3)

4. BepumHoii napaboist y = (x — 4)2 + 1 sBiIsAeTCA TOUYKA C KOOPAUHATAMMU:
a) (4 1)

4; —1)

—4; —1)
—4; 1)

6) (
B) (
9 (
5. Haiigure Hynu QyHKunn y = 3x% —Tx+4.

6. Haiinure Hymu ¢yHKImn y = 4x% —Tx+3.

7. Tocrpoiite rpaduk GyHKIMH Yy = —x>+6x—5.

8. Ilocrpoiite rpaduk GyHKIHH y = —x%+6x—8.

9. Tocrpoiite rpadux Gpynkuun y = (x + 372 —1.

10. TlocTpoiite rpaduk Gpynkul y = (X — 3)2 —4.

11. HaiinuTe KOOpAMHATHI BEPIIMHBI Mapaboisr f(x) = 2x% — 8x+1.

12. 3amuiuTe ypaBHEHHE OCH CUMMETPHH T1apaboibl y = 2x% — 8x+ 1.
13. 3anmmure ypaBHEHHE OCH CHMMETPHH Mapadoibl y = 2% —12x+1.

14. HaiinnTe KOOpIHMHATHI BEPIIUHBI TApabosbl y = —x*+8x—1.

15. HaiinuTe K0OpIUHATHI BEPIIHHBI ApaObOIIbl y = —x?+6x—1.






